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&, Ata da 22ª Sessão Ordinária do lº ano do 2º período da 18ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, 20 de agosto de dois mil e dezenove, as dezenove horas,

reuniram-se no Salão Nobre da Câmara Municipal os senhores vereadores, onde o

Vereador Presidente Marinaldo Almeida, declara em nome de Deus aberta a sessão.

Convida os senhores vereadores a assinar o livro de presença e colocar a ata da sessão

anterior em votação, que é aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário Jair

Pires Araújo, para fazer a leitura do material expediente: Leu O Parece" da COMISSÃO

DE EDUCAÇÃO, SAUDE e ASSISTECIA SOCIAL, ao Projeto de Lei de N º 002/2019,

de autoria do Poder Executivo, que altera parcialmente texto de anexo único referente as

Metas Estratégias constantes da Lei722/2015, que aprova o plano Municipal de Educação

-PME (2015-2025) do Municipio de São Felipe. os membros da Comissão que abaixo

subscreve. Resolve. É de Parecer Favorável. Presidente João Vitor Ribeiro, Relator Jair

Pires Araújo, Membro Lauro de Coni Moura, Leu a Indicação de N"003/2019 de autoria

do Vereador Eugenio Rodrigues da Silva Neto, onde solicita a construção do centro de

capacitação Educacional e Cultura em São Felipe, Leu a Indicação de Nº 031/2019, onde

solicita a necessidades de instituir medidas para fiscalizar a poluição sonora, de autoria

da Vereadora Antônia Oliveira Santos, Leu o Projeto de lei N º 003/2019, Considera de

utilidade Pública Municipal a Associação de proteção a Maternidade e infância de São

Felipe, de autoria do Vereador Jair Pires Araújo. Leu a Indicação de N º 034/2019 onde

solicita a retirada do acumulo de lixo na entrada da cidade, de autoria do Vereador Jair

Pires Araújo, Leu a Indicação de N º 032/2019, onde solicita a reforma e calçamento da

localidade do Campo das Flores de autoria do Vereador Agnaldo dos Santos Soares. O

Presidente coloca em discussão o parecer ao Projeto de Lei N º 02/2019 , que altera

parcialmente o texto do anexo único referente as metas e estratégicas constantes da Lei

722/2015 que aprova o Plano Municipal de Educação, PME ( 2015-2025) do Município

de São Felipe, O Vereador Lauro de Coni Pede Vista ao Projeto, O Presidente Marinaldo

Concede Vista, O Presidente Fraqueia a Palavra ao Grande Expediente, com a palavra o

Vereador Lauro Moura , saudou a todos Presente e inicia sua fala fazendo um homenagem

a sua sobrinha Bruna Moura, por estar completando mais um aniversario, em seguida

comunica aos vereadores e ao Prefeito Antonio Jorge, que a pedido do Prefeito, visitou

algumas localidades para ver a situação das estradas, mencionou sobre o Lixão do

município, onde os dejetos estão prejudicando o Rio Carais na sua nascente até o Rio

Jaguaribe, devido a ponte que se encontra quebrada. Informou que irá levar ao

conhecimento do Prefeito Antonio Jorge, finaliza agradecendo. Com a palavra a

Vereadora Antônia Oliveira, saudou a todos presentes, e inicia sua fala comentando sobre

a sua indicação sobre a poluição sonora no município e pede a colaboração do

Vereadores e do Prefeito em seguida mencionou sobre a água na região do cabocl

finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador Jair Pires que sauda a todos presentes,

inicia sua fala comentando sobre sua indicação e do Projeto de Lei onde solicita que o

municipio reconheça a Associação, relatou que foi através dela que veio pra Sã

Ginásio de Esporte e do INSS, que fez a doação da área, pede a todos que .. ,- ,
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cobrando da secretaria e nenhuma providência foi tomada, pede que seja feita as estradas

que liga São Felipe as Zonas Rurais, lembrou que São Felipe ficou fora do Consocio dos

Municípios, finaliza agradecendo, Com a palavra o Vereador Antonio Bispo que sauda a

todos presentes, inicia sua fala louvando as palavras dos Vereadores que lhe antecederam,

em seguida parabeniza cada um pela sua indicação, em seguida comenta sobre as estradas

do município e pede o melhoramento para que os Agricultores possam fazer o escoamento

dos seus produtos, Fala em relação sobre a BR242, que está se desmanchando, solicita do

Prefeito Antonio Jorge que entre em contato com a Secretaria de Infraestrutura, Governo

do Estado, e a Câmara para que os vereadores possam estar cobrando um asfalto de

melhor qualidade, finaliza agradecendo. Com a palavra o vereador Agnaldo Soares, que

sauda a todos presentes, inicia sua fala pedido ao atual prefeito que verifique a situação

da precatória, lembrou que hoje se encontra bloqueado Três Milhões de Reais, pede que

ele reveja essa situação, finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador Joao Vitor que

sauda a todos presentes, inicia sua fala comentando alguns pontos trazidos por alguns

vereadores, endossa as palavras da vereadora Antônia referente a poluição sonora, e pede

que seja regulamentada a lei de poluição sonora, parabeniza ao Vereador Jair pelo projeto

de lei que qualifica a Associação de utilidade Pública lembra que a mesma Asso '

  
M inaldo Almeida de Souza

Presidente

%%MÉAlgº (AM
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ATA DE SESSÃO (Nº 23a SESSAO ORDINARIA/2019)

   sua *ªEume

Ata da 23ª Sessão Ordinária do lº ano do 2º período da 18ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, 27 de agosto de dois mil e dezenove, as dezenove horas,

reuniram—se no Salão Nobre da Câmara Municipal os senhores vereadores, onde o

Vereador Presidente Marinaldo Almeida, declara em nome de Deus aberta a sessão.

Convida os senhores vereadores a assinar o livro de presença e colocar a ata da sessão

anterior em votação, que e' aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário,

para fazer a leitura do material expediente: Leu 0 Requerimento 018/2019, onde solicita

que seja remetido a câmara municipal informação sobre o fechamento da escola Abílio

Peixoto, localizado na localidade do Araça de autoria da Vereadora Antônia Oliveira. Leu

a Indicação 039/2019, onde mostra a necessidade de instituir medidas para viabilizar a

doação do terreno localizado no fundo da cede do Poder Legislativo Municipal, medindo

(10,86 de largura por 15,00 de profundidade). De autoria do Vereador Presidente. Leu a

Indicação 040/2019, onde mostra a necessidade de instituir medidas, para implantar na

grade curricular a disciplina Libras, de autoria do Vereador Joao Vitor Ribeiro. Leu a

indicação de N º 044/2019, onde mostra a necessidade de instituir medidas, para a

substituição do nome da Rua Sebastiao Lessa Cerqueira para Barrio Mariano, bem como

a substituição da Rua Aloisio Prata para Sebastião Lessa Cerqueira, de autoria do

Vereador Jose Batista, Leu a indicação de N º042/2019, onde mostra a necessidade de

instituir medidas, para providencia o restabelecimento das aulas do Cursinho Pré—

vestibular, de autoria do Vereador Joao Vitor Ribeiro. Leu a indicação de N º 036/2019,

onde mostra a necessidade de institui medidas, para concertar a estrada que liga o

Jenipapo a até a Localidade da Jaqueira, de autoria do Vereador Agnaldo Soares. Leu a

Indicação de N º 041/2019, onde encaminha ao Prefeito Antonio Jorge, o Anteprojeto de

lei e a pois analisar encaminhar a está casa, de autoria do Vereador João Vitor Ribeiro.

Leu a Indicação de N º 037/2019, onde indica na forma regimental, que seja encaminhado

ao Executivo objetivando a exclusão a construção de uma academia ao ar livre na Praça

Conego Jose Lourenço, de autoria do vereador Antonio Bispo. Leu a Indicação de N º

038/2019, objetivando a construção de um Parque Infantil na Praça Carlos Moura, (1 ,

autoria do Vereador Antonio Bispo. Leu a Indicação de N ºO43/2019, onde mostr '

necessidade de instituir medidas, para criação da Comissão do Meio Ambiente desta casa O)?

Legislativa, de autoria do Vereador Joao Vitor Ribeiro. Leu a Indicação N º 035/2019, &

onde mostra a necessidade de instituir medidas, para conserta a Ladeira de Felipe da (Q

Verdura até Raimundo do braço preto. De autoria do Vereador Agnaldo Soares. O &

Presidente colocar em votação o Requerimento N º 018/2019, aprovado por unanimidade.

0 Presidente colocar em votação o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Red .

Final, ao Projeto de Lei N º 003/2019, aprovado por unanimidade. 0 Presiden '
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Sebastião Lessa Cerqueira, para o Barrio Mariano e pela troca do nome da Rua Dr. Aloisio

Prata para Sebastião Lessa Cerqueira, ressaltou a importância da familia Cerqueira em

são Felipe, finaliza agradecendo, Com a palavra a Vereadora Antônia Oliveira, que saude

a todos presentes, inicia sua fala comentando sobre seu Requerimento sobre o fechamento

do Prédio Abílio Peixoto, solicita a compreensão do Prefeito, agradece aos vereadores

Djalma Neiva, Antonio Nelson, Lauro Moura, por endossara sua indicação, parabeniza

os demais vereadores por suas indicações, finaliza agradecendo. Com a palavra o

Vereador Antonio Nelson. Sauda a todos presentes, inicia fala louvando as palavras da

Vereadora Antônia Oliveira, afirmou estar junto com a Vereadora para não fechar a

Escola Abílio Peixoto, finaliza parabenizando a os vereadores por suas indicações. Com

a palavra o Vereador Djalma Neiva, sauda a todos presentes e inicia sua fala louvando as

palavras da Vereadora Antônia e seu requerimento, mencionou o FUNDEF, que com o

fechamento da escola o município ira perder recursos, em seguida louva as palavras do

Vereadora José Batista, sobre a mudanças das Ruas, afirma esta de acordo ira ajudar no

que necessário, finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador Antonio Bispo que sauda

a todos presentes, inicia sua fala louvando as palavras e a indicação da Vereadora Antônia

Oliveira e se coloca a disposição para fazer parte desse requerimento, em seguida

mostrou sua preocupação com o fechamento da escola e a perca de recurso, em seguida

parabeniza o Vereador Jose Batista, pela mudança do nome das ruas, parabeniza o

Vereador Marinaldo por sua indicação, ao Vereador Agnaldo por sua indicação,

mencionou suas indicações onde solicitou a construção de uma Parque Infantil na Praça

Carlos Moura , e a construção de uma Academia ao ar livre na Praça da Matriz, agradece

aos vereadores ao Presidente da Associação, a Gregório que compareceram ao evento da

Associação Cristo Redentor, na localidade do Jenipapo, finaliza agradecendo ao

Presidente da Associação do Jenipapo e a toda comunidade. Com a palavra o Vereador

Joao Vitor que sauda a todos presentes, inicia sua fala parabenizando a todos vereadores

pelas suas indicações, a Vereadora Antônia afirma estar a disposição na luta contra o

fechamento da Escola, mencionou o fechamento da Escola Pedro Ribeiro na localidade

da Copioba, o Vereador concede uma parte ao Vereador Antonio Nelson que que

demostrou mas uma vez sua insatisfação e diz que vai lutar para que a Escola não feche

continuando o Vereador Joao Vitor, parabeniza o vereador Antonio Bispo por su

indicações, ao vereador Agnaldo por sua indicação, e ao Vereador Jose Batista,

mencionou suas indicações, a criação de forma obrigatória da disciplina de Libras na

rede Municipal de Ensino, concede uma parte ao vereador Antonio Bispo, parabeniza ()

vereador Joao Vitor por suas indicações, continuando o Vereador Joao Vi

mencionou a indicação pelo reestabelecimento do Cursinho Copíoba, men

indicação pela criação da Comissão de Meio Ambiente, a outra inic- '

das Associações Rurais, pede ao Prefeito que olhe com carinho as *

finaliza mencionando a BR 242 que liga São Felipe a Conceição do

encontra cheias de

direcionado ao
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reivindicando a reconstrução da BR 242, solicita dos Vereadores que assine essa

reivindicação, O Presidente Marinaldo relatou que o Deputado Alan Sanches usou
a Tribuna para questionar a conclusão e má qualidade da BR 242, O vereador Joao Vitor

parabeniza o Deputado Alan que vem se destacando e mostrando uma grande

preocupação coma nossa Cidade, e pelo trabalho desenvolvido junto a Assembleia

Legislativa. Com a palavra o Vereador Agnaldo Soares que sauda atodos presentes, inicia

sua fala parabenizando a vereadora Antônia pela sua indicação, em seguida mencionou

sua indicação e pede do Prefeito a reforma das estradas, mencionou que em reunião com

o Presidente da Embasa, foi informado que o município iria receber Agua da Pedra do

Cavalo, uma verba orçada em Cinco Milhões, foi em formado que a dragagem da

barragem e inviável, concede uma parte a João Vitor, que mencionou devido a distância

a pressão da agua não chegara para todos as residências, pede a união de todos para

revitalização da barragem, o vereador Agnaldo informou que em reunião com o

Presidente da Embasa, foi em formado que a agua da barragem não tem mas possibilidade

de consumo, concede a palavra ao vereador Antonio Bispo, que informou que a agua '

capitada na Pedra do Cavalo, mas o tratamento da agua será feito na estaca o de C ª

Almas, finaliza agradecendo. O Presidente Marinaldo parabeniza a todos fere”

pelas suas indicações e requerimentos, a Associação Cristo Redentor, pelo *uvent

localidade do Jenipapo, mencionou sua indicação, solicitando do Executivo a do = "

terreno localizado ao fundo da Câmara, para que futuramente possa ser ampliado

ni ém mas fazer o uso da palavra decla '. -

'” M

"o a sessão.

   

 

   

 

Mar' aldo Almeida de Souza

Presidente
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